
 
 

 
 

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E 
CINCO DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA VETERINÁRIA 

 
No décimo nono dia do mês de maio, às quinze horas, via plataforma Google Meet, deu-se início à 
segunda reunião ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco do Colegiado do Curso de Medicina 
Veterinária (MV). Estiveram presentes os seguintes membros: Michelly Fernandes de Macedo 
(presidente do colegiado), Carlos Alano Soares de Almeida, Genilson Fernandes de Queiroz e 
Ana Alice Carlos Sales de Sousa Loia (representante discente). Verificada a existência do 
quórum, a professora Michelly Fernandes de Macedo solicitou a inclusão do Ponto 3: 
Apreciação da ata da 3a Reunião Extraordinária do Colegiado de Medicina Veterinária de 
2025. O colegiado acatou a inclusão. Após a aprovação da pauta, a presidente discutiu os pontos 
entre os membros conforme vê-se a seguir: Ponto 1. Justificativas de ausência; a justificativa do 
professor Erick Platiní Ferreira de Souto foi aprovada por unanimidade. Ponto 2. Apreciação 
dos planos de atividades de TCC para 2025.1; foram recebidos 10 (dez) planos de atividades 
entregues dentro do prazo. Foram aprovados os planos dos discentes Vitória Régia Silva dos 
Santos, Aline de Almeida Nogueira, Alane Raiany Sales Solano, Victor Riger Barros de 
Sena, Francisco Maurício Gomes Dos Santos, Gabriela Rebouças de Oliveira, Alexia Rayane 
Bento Ribeiro, Patricia da Silva Cajazeiras, Fredson Philipe de Oliveira Faustino e Lídia 
Maria Marques de Albuquerque. Em relação ao discente Francisco Maurício Gomes Dos 
Santos, a professora Michelly Fernandes de Macedo esclareceu que o mesmo concluiu o ESO II, 
e estava matriculado em componentes pendentes. No entanto, o discente estava com status de 
matrícula não compatível com ESO III. O colegiado, então, decidiu aprovar o plano do discente 
com a condicionante de que a pendência fosse devidamente regularizada dentro do prazo 
estabelecido em calendário acadêmico. Ponto 3: Apreciação da ata da 3a Reunião 
Extraordinária do Colegiado de Medicina Veterinária de 2025 A professora Michelly 
Fernandes de Macedo leu a ata em reunião e questionou os presentes se haveria alguma 
consideração ou ajuste a ser feito. Não houve manifestações. Colocada em votação, a ata foi 
aprovada por unanimidade. Ponto 3. Outras ocorrências. A professora Michelly Fernandes de 
Macedo comunicou que foi informada pela DRA a respeito da RESOLUÇÃO CONSEPE 
003/2014. O normativo determina que metade das vagas ociosas oferecidas pelo curso devem estar 
presentes no primeiro semestre subsequente ao atual. Como o colegiado decidiu por não ofertar 
vagas no semestre subsequente, logo não poderia ofertar 3 (vagas) no semestre seguinte. Dessa 
forma a Coordenação decidiu por não ofertar vagas ociosas em 2026.1 e comunicar ao Colegiado 
para que os membros dessem ciência. Cumprida a ordem do dia e, não havendo mais comentários, 
às quinze horas e trinta minutos, a presidente do Colegiado agradeceu aos membros presentes e 
deu por encerrada a reunião. E eu, Leonardo Mickael do Vale Vasconcelos, lavrei a presente ata 
que foi lida, corrigida e aprovada pelos membros na 4ª Reunião Extraordinária do Colegiado do 
Curso de Medicina Veterinária, realizada no dia 23 de junho de 2025. 
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